

# В Улан-Удэ у здания Народного Хурала прошел несанкционированный пикет против нефтепровода на Байкале

31 марта у здания Народного Хурала возле площади Советов прошел часовой несанкционированный пикет в защиту Байкала. Пикет был приурочен к внеочередной сессии Народного Хурала, которая началась сегодня в 10.00.

Главное требование пикета - разработка безопасного для экологии Байкала маршрута нефтепровода ВСТО.

В пикете приняли участие около 40 жителей Улан-Удэ, 20 из которых - студенты ВСГТУ и БГУ, по чьей инициативе и состоялся этот пикет.

Перед журналистами СМИ выступил известный лидер экологического движения на Байкале Белоголовов Владимир Федорович (ОО "Бурятское региональное объединение по Байкалу").

Ранее сообщалось, что пикет начнется в 9.30, однако студенты уже с 9 часов стояли у здания Народного Хурала с плакатами в руках. Первые журналисты появились в 9.15, примерно в это же время представители правоохранительных органов стали интересоваться участниками акции. На вопрос "Кто руководитель пикета?" студенты отвечали, что действуют по собственной инициативе, что им небезразлична судьба Байкала.

Несмотря на то, что пикет был несанкционирован, никто из милиции не стал вытеснять участников. Подходившие на заседание сессии депутаты почти не обращали внимания на пикетчиков, лишь некоторые из них останавливались рядом, интересовались происходящим и, одобрительно улыбнувшись, спешили на сессию.

Пикет прошел под лозунгами: "Депутаты, защитите Байкал! SOS", "Доход от продажи чистой Байкальской воды - 20 бюджетов РФ", "Байкал дороже нефти!", "Байкал НЕ полигон для испытаний!", "Вайншток, испытывай "умные трубы" в Китае, Японии или у себя на даче!".

Представителей правопорядка было 4 человека. А проходящие мимо люди спешили по своим делам или на работу, лишь один пожилой человек подошел и выразил свой протест нефтепроводу, однако рядом с участниками не встал.

Пикетчики не кричали речевок, но заявили о том, что собираются организовать митинг в апреле, получив разрешение мэрии Улан-Удэ.

В 10 часов один из милиционеров, подойдя к пикетчикам, вежливо попросил расходиться в связи с тем, что сессия уже началась.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

